

Control de operaciones con fracciones

Completa paso a paso:

$$\bullet \frac{3}{4} + \frac{7}{6} = \text{---} + \text{---} = \text{---}$$

$$\bullet \frac{2}{5} - 1 = \text{---} - \text{---} = \text{---}$$

$$\bullet \frac{1}{9} + 2 - \frac{11}{6} = \text{---} + \text{---} - \text{---} = \text{---}$$

$$\bullet \frac{4}{15} - \frac{11}{6} + \frac{1}{5} = \text{---} - \text{---} + \text{---} = \text{---}$$

Completa paso a paso. Recuerda simplificar el resultado final:

$$\bullet \frac{5}{4} \cdot \frac{6}{7} = \text{---} = \text{---}$$

$$\bullet \frac{3}{10} : \frac{5}{6} = \text{---} = \text{---}$$

$$\bullet 4 : \frac{6}{5} = \text{---} = \text{---}$$